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ΠΕΜΠΤΗ  21  ΜΑΪΟΥ  2015 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Ι  (ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ) 

ΘΕΜΑ Α 
A1. Θεωρία σχολικού βιβλίου σελίδα  84 
A2. α. Σωστό,    β. Λάθος,   γ. Λάθος, δ. Σωστό,   ε. Σωστό. 
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ΘΕΜΑ B 

- -

+ + +

x 3 x 3

2

x 3 x 3 x 3

f (x) = (3α - 2x) = 

(x - 3)x  - 9f (x) =  = 
x - 3

 

  

B1. 

B2.

3α - 

 

6 

  

im im

im im im
(x + 3)

x - 3 +

- +

x 3

0

x 3 x 3

 = (x + 3) = .

Για να είναι η  f  συνεχής στο  x  = 2,  πρέπει  
      f (x) = f (x) = f (3)   3α - 6 = 6 = 2β - 4

       3α - 6 = 6  3α = 12  
       2β - 4 = 6  2α 
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Είναι :  f (0) = 12,  f (1) = 10,  f (3) = 6, f (4) = 7  και  f (5) = 8 
      Γράφουμε τις παρατηρήσεις με αύξουσα σειρά
      6 , 7 ,  , 10 , 12
      Η διάμεσος είναι η μεσαία παρατήρηση, άρα  

8

B4. 

δ .= 8
 
ΘΕΜΑ Γ 

1 12
00

α = (2x + 4) dx = x  + 4x  = 5 - 0 =   Γ1. 5  
 
Γ2.  

Κλάσεις κi vi fi% Fi% κi . vi 
[0 , 2) 1 15 30 30 15 
[2 , 4) 3 10 20 50 30 
[4 , 6) 5 12 24 74 60 
[6 , 8) 7 8 16 90 56 
[8, 10) 9 α = 5 10 100 45 

ΣΥΝΟΛΑ  ν = 50 100  206 
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Γ4. f4% + f5% = 16% + 10% = 26%, άρα 
      το  26%  των μαθητών απουσίασαν   
      6  τουλάχιστον ημέρες 
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ΘΕΜΑ  Δ 
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Ρ (x) = E (x) - K (x) 
      Ρ (x) = 250x - (10x  - 50x + 500) 
      Ρ (x) = 250x - 10x  + 50x - 500

Ρ (10) 

    

= -10 10  + 300 10 - 500
      Ρ (10) = -100 +

  

0 
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 

2Ρ (x) = - 10x  + 300x - 500, 0 x 20

Δ1. 

Δ2. 
 3000 - 500

      
      Ρ (10) = 1500 ευρώ  

το κέρδος της μονάδας από την πώληση  10  τόνων χάλυβα 
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 2

    
     

Ρ΄(x) = -10x  + 300x - 500  
   

P΄(x)  = 0    -20x + 300 = 0    -20x = -300    x = 15
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 Ρ΄(x) = - 20x + 300, 0 x 20
είναι ο ρυθμός μεταβολής της συνάρτησης κέρδ
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Για να γίνει το κέρδος της μονάδας μέγιστο πρέπει να 
πουληθούν  15  τόνοι χάλυβα. 
 

2Ρ (15) = -10 15  + 300 15 - 500
      Ρ (15) = -2250 + 4500 - 500

 

      Ρ (15) = 1750 ευρώ το μέγιστο κέρδος της μον

Δ5. 

άδας
 


